

Фестиваль спорта выкатил первую интригу

← Начало на стр. 1

Сделаны награды из металлического сплава и представляют собой параллелепипед высотой 100 мм, шириной 100 мм и глубиной 6 мм. На одной стороне медали выгравировано фирменное написание «ЕКАТ 2023», на обратной стороне – логотип соревнований. Напомним, что в рамках Фестиваля будет разыграно 193 комплекта медалей.

Проверить подготовку города к Фестивалю приехала целая делегация: заместитель министра спорта Российской Федерации **Азат Кадыров**, министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт**, руководитель дирекции Фестиваля **Александр Чернов** и президент Российского спортивного студенческого союза **Сергей Сейранов**. Они посетили все объекты предстоящих соревнований и остались довольны.

– Мы провели инспекцию объектов, потрясающая новая спортивная инфраструктура. Идет подготовка временной инфраструктуры, последние штрихи. Уверен, что все, кто придет в Екатеринбург, в Россию, еще раз убедятся в возможностях нашей страны в части проведения спортивных мероприятий. Увидят прекрасный регион, прекрасный город, гостеприимных людей и уедут не только с медалями, но и с отличными эмоциями и впечатлениями, – сказал Азат Кадыров.

Были объявлены и новые страны-участницы предстоящего Фестиваля. Ранее организаторы назвали 15 государств, чьи спортсмены приедут в Екатеринбург в августе: Белоруссия, Венесуэла, Вьетнам, Зим-



Медали Фестиваля журналистам представляли волонтеры

бабве, Индонезия, Казахстан, Китай, Куба, Нигерия, Пакистан, Таджикистан, Танзания, Уганда, Шри-Ланка и Эквадор. Теперь организаторы назвали еще девять стран, чьи университеты будут представлены в соревнованиях: Аргентина, Армения, Бангладеш, Бразилия, Гватемала, Иран, Кыргызстан, Мексика, Сербия. Но и это еще не окончательный список, заявочная кампания еще продолжается.

– Приглашения разосланы во все дружественные страны, на сегодняшний день поступили заявки от 127 вузов из более чем 30 стран мира. Мы рассчитываем на то, что всего будет 37 государств-участников с учетом России. Конечно, и отечественные институты будут представ-

лены на Фестивале. Сейчас мы уже получили заявки от 81 российского вуза из 42 регионов страны. В лидерах по количеству участников Москва – 11 институтов, далее Санкт-Петербург – 9, на третьем месте Свердловская область – 6, – отметил Сергей Сейранов.

Соревнования, как известно, состоятся в 14 видах спорта и пройдут на шести спортивных объектах Екатеринбурга. Организаторы ожидают высокую конкуренцию во всех видах программы.

– На нашем Фестивале будут представлены все континенты, уверен, что борьба будет нешуточной. Например, приедут спортсмены из Китая, а значит, будет крайне серьезная конку-

ренция в прыжках в воду. Китай – мировой лидер в этом виде спорта, и какой бы спортсмен ни приехал, он задаст очень высокую планку. В мини-футболе также ожидается серьезная борьба за медали, в Екатеринбург придут команды из Латинской Америки, у которых футбол – в культурном коде. И так на всех абсолютно площадках. Волейбол, мощнейшая программа в единоборствах, в частности – в дзюдо, самбо, тхэквондо, во всех видах борьбы. Схлестнутся разные школы, поэтому за такими соревнованиями будет очень интересно наблюдать, – заявил Александр Чернов.

Свердловчане приручили «Горного орла»

В Сочи завершился международный турнир по лыжному двоеборью и прыжкам на лыжах с трамплина «Горный орел». Свердловские спортсмены завоевали сразу шесть медалей престижных соревнований.

В первый день турнира золото завоевал свердловский двоеборец, участник Олимпийских игр **Самир Мастиев**. На трамплине K-95 он стал первым в прыжковой части, а затем сумел победить и в лыжной гонке, уверенно заняв первое место. Почти минуту ему проиграл **Вячеслав Барков** из Москвы, на третьей позиции – **Виталий Шаршавин** из Московской области.

На следующий день спортсмены прыгали уже с трамплина K-125. Вячеслав Барков на этот раз завоевал золото, а у Самира Мастиева, который не лучшим образом справился с прыжковой частью, – серебро. Виталий Шаршавин второй раз занял третье место.

В соревнованиях прыгунов проходили турниры отдельно у женщин, отдельно у мужчин, и отдельно – в смешанных командах. У женщин с явным преимуществом победу одержала представительница нашего региона **Кристина Прокопьева**. Серебро досталось **Валерии Римденюк** из Санкт-Петербурга, бронза у еще одной петербурженки – **Софьи Тихоновой**.

В мужской части соревнований золото также досталось представителю Свердловской области **Михаилу Пуртову**. Ему удалось обыграть не кого-нибудь, а самого **Евгения Климова** – серебряного призера Олимпийских игр. На третьем месте расположился еще один свердловчанин – **Илья Маньков**.

В смешанных соревнованиях Михаил Пуртов и Кристина Прокопьева выступали за четвертую сборную России вместе с **Лидией Яковлевой** и **Денисом Гоном**. Четверка, в которой участвовали свердловчане, завоевала золотые медали.

Данил ПАЛИВОДА

облгазета.рф

ДИВС – проверен

Евгений Куйвашев проинспектировал одну из основных площадок Фестиваля

Данил ПАЛИВОДА

Губернатор Свердловской области **Евгений КУЙВАШЕВ** вместе с министром физической культуры и спорта региона **Леонидом РАПОПОРТОМ** посетили Дворец игровых видов спорта. Они оценили готовность объекта к проведению соревнований в рамках Международного фестиваля университетского спорта, который пройдет с 19 по 31 августа в Екатеринбурге.

ДИВС примет у себя соревнования в командных видах спорта – мини-футболе и волейболе. И в том, и в другом

виде программы выступят по 12 мужских и женских коллективов. Соревнования по мини-футболу пройдут с 19 по 23 августа, а по волейболу – с 24 по 30 августа.

На данный момент в ДИВСе идут последние приготовления к Фестивалю, в частности, завершается установка медиакуба над ареной и практически выполнены мероприятия по обеспечению доступной среды. Отдельное внимание Евгений Куйвашев уделил вопросам безопасности на спортивном объекте, ранее глава региона поручил принять для этого исчерпывающие меры.

Напомним, что в прошлом году в ДИВСе завершилась масштабная реконструкция. В ос-

новном блоке был выполнен капитальный ремонт главной спортивной арены, холлов, раздевалок, кабинетов, судейских, инвентарных и технических помещений. В блоке «Б» проведен капремонт тренировочного зала, инженерных сетей, холлов, раздевалок, кабинетов, инвентарных и технических помещений, лестниц, санузлов.

Кроме того, в ходе реконструкции была проведена облицовка фасадов. Теперь Дворец игровых видов спорта в Екатеринбурге считается одной из лучших и комфортабельных арен в своем сегменте и готов принимать соревнования любого масштаба.



Евгений Куйвашев и Леонид Рапопорт в ДИВСе

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ